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Comune di Ghemme 

 
PROVINCIA DI  NOVARA 

_____________ 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.4  

 
OGGETTO: 
CONCESSIONE PATROCINIO PER L'EVENTO "SEGRETO DI GHEMME" ORGANIZZATO DALL' 
81° CLUB FRECCE TRICOLORE NOVARESE 
 
L’anno duemilaventiquattro addì undici del mese di gennaio alle ore undici e minuti zero 
nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, 
nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. TEMPORELLI DAVIDE - Sindaco  Sì 

2. COSTA MARIA BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. IMAZIO ILARIA - Assessore  Sì 

4. ROSSI PIERO - Assessore Sì 

5.   GIORIA FRANCO - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale dott. PASSARO DOTT. ARMANDO il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. TEMPORELLI DAVIDE assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che con nota acquisita al protocollo generale di questo Ente al n. 9100 in data 18.12.2023, il 

Presidente dell’81° Club Frecce Tricolori “Novarese” sig. Gianmario Nicola, chiede il patrocinio gratuito del 

Comune di Ghemme per la conferenza su quello che fu il “Segreto di Ghemme”, l’aeroporto che durante la 

seconda Guerra Mondiale gli aerei BR20, presso la Sala Antonelli del Palazzo Gallarati, il giorno 17 febbraio 

2024; 

 

Riconoscendo il valore sociale, culturale e storico della conferenza organizzata dal gruppo 81° Club Frecce 

Tricolori “Novarese”; 

 

Ritenuto opportuno, per i motivi di cui sopra, concedere il patrocinio gratuito del Comune di Ghemme per 

la conferenza denominata “Segreto di Ghemme” che si terrà il giorno 17 febbraio 2024; 

 

Dato atto che tale concessione non comporta spese a carico dell’Amministrazione Comunale; 

 

Preso atto del parere favorevole in merito alla regolarità tecnica espresso in proposta di deliberazione ai 

sensi dell’art. 49, comma 1 del d.lgs. 267/2000 e s.m.i.; 

 

Osservata la competenza della Giunta Comunale ai sensi dell’art. 48 del d.lgs. 267/2000 e s.m.i.; 

 

Con votazione unanime favorevole espressa nei modi e nelle forme di legge, 

 

DELIBERA 

 

per quanto espresso in premessa:  

 

1. Di concedere il patrocinio gratuito del Comune di Ghemme per la conferenza denominata “Segreto 

di Ghemme” che si terrà il giorno 17 febbraio 2024 presso la Sala Antonelli del Palazzo Gallarati; 

 

2. Di comunicare in elenco la presente ai Capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del d.lgs. 267/2000 

e s.m.i.; 

 

Successivamente, con separata votazione in forma palese ad esito unanime favorevole dichiara la presente 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del d.lgs. 267/2000 e s.m.i. 
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 Il presente verbale viene così sottoscritto: 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

TEMPORELLI DAVIDE 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

PASSARO DOTT. ARMANDO 
 


